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Кличко вручив відзнаки 
«Почесний громадянин Києва» 
видатним мешканцям
Деяким киянам, 
на жаль, це звання 
присвоїли посмертно.

9 червня відбулося пленарне за-
сідання сесії Київради. Мер Києва 
Віталій Кличко вручив відзнаку 
«Почесний громадянин Києва» 
видатним киянам та родичам тих, 
кому звання присвоїли посмертно.

Так, звання «Почесний громадя-
нин міста Києва» отримали:

Командуючий сухопутними 
військами Збройних сил України, 

Герой України, командувач обо-
рони Києва у 2022 році, генерал-
полковник Олександр Сирський;

директор Національного ін-
ституту серцево-судинної хірургії 
імені Амосова, віцепрезидент 
Національної академії медич-
них наук, професор Василь Ла-
зоришинець;

виконавець, композитор і поет, 
народний артист України Тарас 
Петриненко;

генеральний директор-художній 
керівник Національного театру 
опери та балету України імені Та-
раса Шевченка Петро Чуприна.

А також батьки — бо, на жаль, 
посмертно, — Героя України, 
полковника Олександра Петра-
ківського.

Мер столиці подякував усім, хто 
любить Київ, хто його захищає, 
хто працює на благо міста та його 
мешканців, хто прославляє Україну 
та її столицю.

Рішення про присвоєння почес-
них відзнак депутатський корпус 
Київської міської ради ухвалив на 
пленарному засіданні 14 травня.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

На будівлі Київради 
нагадують про полонених 
захисників Маріуполя

Фраза «Azovstal. Free Mariupol 
Defenders» (Азовсталь. Звільніть за-
хисників Маріуполя) є закликом до 
світової спільноти — зробити усе 
можливе, щоб повернути українських 
військових із російського полону.

Українці та світ не повинні за-
бувати про людей, які до останнього 
мужньо боронили місто Маріуполь.

«Захисники Маріуполя, воїни 
Азовсталі — це наші Янголи-охо-
ронці. Ми досі до кінця не усвідом-
люємо важливість їхнього подвигу. 
Ми ніколи не доберемо слів, щоб 
повністю висловити нашу вдяч-
ність. Їхнє життя, здоров’я, їхня 
безпека, а головне свобода — це біль 
і потреба кожного з нас. Навіть ті, 
хто не вірять у Бога, зараз моляться 
про це», — зазначила депутатка 
Київради Аліна Михайлова.

За її словами, зараз триває над-
складна операція з повернення 
Героїв Маріуполя додому. Все, що 
нам лишається — це підтримувати 
наших переговорників, благати Бога 
зберегти життя хлопцям і дівчатам 
з Азовсталі.

«Ми пам’ятаємо, з ким маємо 
справу: наших бійців утримують 
у в’язницях і кажуть про показові 
трибунали, чим брутально порушу-
ють Женевську конвенцію про по-
водження з військовополоненими. 
Та ми віримо в краще. Сподіваємось 
на краще. Нам потрібні наші Герої. 
Живими. Вільними. Вдома», — під-
креслила депутатка.

Банер на підтримку захисників 
Маріуполя, крім Києва, вивісили і на 
львівській ратуші. Це нагадування 
обом громадам, де наразі найбіль-

ша кількість українців, — завдяки 
кому вони в відносній безпеці. Саме 
надлюдська витримка українських 
бійців у Маріуполі врятувала міста 
і території. Вони завадили реалізува-
ти план щодо швидкого захоплення 
Запоріжжя, здійснити вихід на адмі-
ністративний кордон Донецької та 
Запорізької областей і створити умо-
ви для оточення угруповання ООС.

Нагадаємо, у травні вищим вій-
ськовим командуванням було від-
дано наказ командирам підрозділів, 
які перебувають на «Азовсталі», 
зберегти життя особового складу. 
Вони були евакуйовані з заводу 
і перебувають у російському полоні. 
Напередодні фотограф Орест, що 
знімав життя захисників, виклав 
всі світлини у вільний доступ, а в 
кінці травня зі шпиталю зателефо-
нував мамі й сестрі. Як розказала 
в інтерв’ю «Українській правді» дру-
жина командира маріупольського 
полку «Азов» Дениса Прокопенка — 
Катерина, українських захисників 
із маріупольського полку «Азов» 
наразі утримують у переповненому 
слідчому ізоляторі, на всіх полоне-
них не вистачає води та їжі.

За матеріалами сайту  
«Вечірній Київ»

Незалежна комісія ООН відвідала 
Київщину і задокументувала 
звірства росіян
У Київській області вже знайшли понад 1300 
убитих рашистами мирних жителів.

В Україну прибула Незалежна 
міжнародна Комісія ООН по роз-
слідуванню злочинів, пов’язаних 
з агресією російської федерації.

Представникам комісії доручено 
провести, відповідно до міжнарод-
них стандартів, окреме розслідуван-
ня порушення міжнародного права 
у сфері прав людини та міжнародно-
го гуманітарного права в Київській, 
Чернігівській, Харківській та Сум-
ській областях наприкінці лютого 
та в березні 2022 року.

Незалежні експерти вже відвіда-
ли Київську область. Представники 
комісії побували в Ірпені та Бучі 
для того, аби зафіксувати факти 
порушення прав людини, між-
народного гуманітарного права 
та інших злочинів, вчинених ро-
сійськими військовими в Україні.

Керівник Національної по-
ліції Київщини Андрій Нєбитов 
і головний слідчий Київщини Ві-
ктор Луговий провели робочу зу-
стріч із міжнародними експертами 
та владою Ірпеня щодо механізмів 
документування воєнних злочинів 
росіян та фактів порушення кра-
їною-терористом прав людини.

На Київщині вже знайшли по-
над 1300 убитих російськими вій-
ськами мирних жителів, і в процесі 
розчищення територій від завалів 
зруйнованих будинків ця кількість 
продовжує зростати. Незалежна між-
народна комісія ООН з розслідування 
порушень в Україні перебуватиме 
у нашій країні до 16 червня.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

«Столична влада готова до різних сценаріїв», — 
Марина Хонда про можливий наступ на Київ
Заступниця голови КМДА запевнила,  
що місто укріплене, створений запас харчів  
та санітарно-гігієнічних засобів.

Останнім часом користува-
чам соцмереж приходять 
повідомлення про повтор-

ний наступ на Київ. У Міноборони 
запевняють, що у найближчій 
перспективі можливості насту-
пу російських військ на Київ 
не видно. Однак може бути все. 
Столична влада готова до роз-
витку будь-якого сценарію. Про 
це в інтервʼю «Бабелю» повідо-
мила заступниця голови КМДА 
Марина Хонда.

«Ми готуємося, для цього в нас 
є військово-цивільна адміністра-

ція, яка займається військовим 
забезпеченням. У нас гуманітар-
ний штаб відпрацював — ство-
рив запаси продуктів харчування 
тривалого зберігання, що будуть 
потрібні місту. Питання забезпе-
чення харчами вирішено, так само 
і з санітарно-гігієнічними речами. 
Звісно, ми не можемо передбачи-
ти всього. І як гарантувати, що 
кудись не залетить зараз ракета? 
Тому ми готові до того, що треба 
звикати жити в тому стані, який 
є зараз. Але ми віримо в наші ЗСУ 
та сподіваємося на якнайшвид-
шу перемогу над російськими 
загарбниками!» — підкреслила 
Марина Хонда.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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Повідомлення про проведення кон-
курсу з відбору пропозицій учасників 
щодо будівництва житла для військовос-
лужбовців та членів їх сімей на земельній 
ділянці в місті Біла Церква за адресою:

м. Біла Церква Київської області в районі 
вулиць Павліченка, Шалом-Алейхема, Куцен-
ка, земельна ділянка орієнтовно – 12,1953 га;

Центральне територіальне управління 
капітального будівництва виступає організа-
тором конкурсу і повідомляє про проведення 
конкурсу з відбору пропозицій учасників щодо 
будівництва житла для військовослужбовців та 
членів їх сімей на земельних ділянках, цільове 
призначення яких до початку будівництва має 
дозволяти таке будівництво.

Конкурс проводиться відповідно до вимог 
Порядку організації будівництва житла для 
військовослужбовців та членів їх сімей на 
земельних ділянках, цільове призначення яких 
до початку будівництва має дозволяти таке 
будівництво (далі – Порядок), затвердженого 
наказом начальника ЦТУКБ від 22.02.2021 
р. № 2-к/тр.

1. Опис конкурсної пропозиції
Центральне територіальне управління 

капітального будівництва проводить конкурс 
на визначення переможців будівництва житла 
для військовослужбовців та членів їх сімей на 
земельній ділянці, яка розташована в місті 
Біла Церква:

м. Біла Церква Київської області в районі 
вулиць Павліченка, Шалом-Алейхема, Куцен-
ка, земельна ділянка орієнтовно – 12,1953 га;

Конкурсні пропозиції щодо забудови 
земельних ділянок повинні бути викладені 
українською мовою.

Конкурсна пропозиція має містити на-
ступні відомості:

1) Ескізний проект (передпроектні про-
позиції) щодо забудови земельної ділянки, 
що відображатиме схему генерального плану 
ділянки з благоустроєм, фасади будівель з 
кольоровим рішенням, плани будівель, пер-
спективне зображення та техніко-економічні 
показники об’єкта будівництва, інші орієнтовні 
дані щодо будівництва житла;

2) Розрахункову частку житла у відсотках 
від загальної площі об’єктів житлової неру-
хомості (квартир), яка підлягатиме передачі 
Міністерству оборони України (кількість квар-
тир, загальна площа) та повинна складати 
максимальний відсоток від загальної площі 
збудованого житла, але не менше 10(десяти) 
відсотків.

3) Строк будівництва (прийняття в експлу-
атацію) та передачі житла Міністерству обо-
рони України і окремо організатору конкурсу 
не повинен перевищувати термін визначений 
експертним звітом та проектно – кошторис-
ною документацією на об’єкт будівництва.

2. Кваліфікаційні вимоги до учас-
ників конкурсу

Учасником конкурсу може бути будь-яка 
юридична особа та фізична особа-підпри-
ємець.

Учасник конкурсу на момент подання 
конкурсної пропозиції та укладення з ним від-
повідного договору як з переможцем повинен 
відповідати таким обов’язковим вимогам:

– підтвердити свої інвестиційні та еко-
номічні можливості та переваги

– не перебувати у стані ліквідації (при-
пинення) та/або не бути таким, стосовно 
якого розпочато процедуру банкрутства чи 
відновлення платоспроможності

– не мати заборгованості за нарахованими 
податками, зборами й іншими обов’язковими 
платежами до бюджету за останній квартал;

– особа, яка є керівником учасника 
конкурсу, і (або) уповноважена ним особа 
(представник у разі наявності) не повинні 
мати судимості;

– мати повноваження на укладення до-
говору про будівництво житла на умовах, 
визначених у конкурсній пропозиції;

– не мати простроченої заборгованості 
(невиконання зобов’язань) перед Міністер-
ством оборони України та/або організатором 
конкурсу, а також не мати прострочення вико-
нання або неналежного виконання зобов’язань 
в частині будівництва багатоквартирних 
будинків перед третіми особами.

Конкурсна комісія має право в будь – 
який час відмовити учаснику конкурсу від 
участі в конкурсі у випадку підтвердження 
інформації щодо невідповідності учасника 
вимогам, установленим цим розділом, або 
щодо наявності в поданих документах недо-
стовірних відомостей.

Якщо після укладення з переможцем 
конкурсу договору про будівництво житла 
будуть встановлені обставини щодо нього, які 
невідповідність такого учасникам вказаним 
вище вимогам, організатор конкурсу має 
право розірвати цей договір в односторон-
ньому порядку та не відшкодовувати пов’язані 
з розірванням договору витрати інших сторін 
чи завдані їм через це збитки.

Конкурсна комісія має право усунути 
учасника конкурсу від участі в конкурсі на 
будь-якому етапі його проведення, у тому 
числі і до укладення договору про будівництво 
житла, у таких випадках:

– ненадання документів, долучених до 
заяви на участь в конкурсі, чи за наявності 
в поданих документах недостовірних відо-
мостей про учасника конкурсу або в поданій 
ним конкурсній пропозиції;

– невідповідність цим вимогам та умовам, 
установленим організатором конкурсу.

3. Вимоги щодо забудови земельної 
ділянки

Проектними рішеннями повинна бути 
запропонована максимально можлива по-
верховість забудови земельної ділянки, ви-
ходячи із обмежень, що встановлюються:

– містобудівними умовами та обмежен-
нями забудови земельної ділянки;

– встановленими санітарними і технічними 
вимогами та умовами;

– відповідною містобудівною документаці-
єю (генеральним планом, зонінгом, детальним 
планом території тощо).

Житло (квартири), що передається, по-
винно відповідати встановленим санітарним, 
технічним вимогам та відповідати нормам 
забезпечення житлом відповідно до вимог 
ДБН для соціального житла.

Орієнтовна площа квартир в залежності 
від кількості кімнат в межах:

 
Кількість  

житлових кімнат
1 2 3

Площа квартири,  
не менше кв. м

34 48 63

Площа квартири,  
не більше кв. м

46 63 83

Примітка 1. Площі квартир дано без ураху-
вання площі літніх приміщень та Порядку 
прийняття в експлуатацію закінчених бу-
дівництвом об’єктів, затвердженого По-
становою Кабінету Міністрів України від 
13.04.2011 р. № 461.

У квартирах повинно бути виконано:
1. Опорядження та покривання стін, пе-

регородок та стель житлових приміщень, 
коридорів у квартирах, кухонь, ванних кімнат 
та туалетів, інших підсобних приміщень, а 
також вбудовано-прибудованих приміщень 
клейовими та іншими видами фарб, шпале-
рами, декоративними плитами, панелями, 
іншими оздоблювальними матеріалами та 
виробами.

2. Покривання підлог житлових кімнат, 
коридорів, кухонь, ванних кімнат, туалетів та 
інших підсобних приміщень, а також вбудо-
вано-прибудованих приміщень лінолеумом, 
облицювальною плиткою, іншими оздоблю-
вальними матеріалами і виробами.

3. Установлення внутрішніх дверних по-
лотен з коробками, елементів вбудованих 
шаф та антресолей у приміщеннях квартир 
та вбудовано-прибудованих приміщеннях.

4. Установлення сантехнічного обладнан-
ня та приладів (мийка, умивальник, унітаз, 
ванна), сантехнічної арматури (водорозбірні 
крани, змішувачі), а також засобів обліку води 
в квартирах та вбудовано-прибудованих 
приміщеннях.

5. Установлення електро – та/або газо-
вих плит (чотириконфорочна з вбудованою 
духовою шафою) за умови забезпечення нор-
мативних вимог з електробезпеки, пожежної 
безпеки та техніки безпеки у будівництві.

6. Влаштування внутрішніх перегородок 
у вбудовано-прибудованих приміщеннях.

7.Штукатурення внутрішніх перегородок 
у вбудовано-прибудованих приміщеннях.

8. Влаштування внутрішніх систем елек-
трообладнання та газопостачання вбудовано-
прибудованих приміщень.

9. Здійснення оздоблювальних робіт 
балконів та лоджій.

Житло (квартири) повинно бути підклю-
чено до відповідних інженерних мереж і 
забезпечено електроенергією, опаленням, 
холодним і гарячим водопостачанням, кана-
лізацією і, якщо це буде передбачено відпо-
відною проектною документацією – також і 
до газопостачання.

Вимога (якщо така буде мати місце) орга-
нів місцевого самоврядування щодо передачі 
житла (квартир), що будуватимуться на за-
значеній земельній ділянці, до комунальної 
власності територіальної громади, викону-
ється за рахунок частки житла, що належа-
тиме переможцю конкурсу за результатами 
будівництва житла, та не впливає на частку 
або не відшкодовується Міністерством обо-
рони України та/або організатором конкурсу.

Усі витрати пов’язані з отриманням техніч-
них умов, містобудівних обмежень, дозвільних 
документів тощо здійснюється за рахунок 
переможця конкурсу та не впливає на частку 
або не відшкодовується Міністерством обо-
рони України та/або організатором конкурсу.

4. Дата та місце прийняття конкурс-
ної документації, проведення конкурсів

Прийняття конкурсної документації про-
водиться конкурсною комісією за адресою:

04050, м. Київ, вул. Герцена, буд. 35, 
офіс 604,

у робочі дні тижня з 10.00 до 13.00.
Роз’яснення і додаткова інформації щодо 

предметів конкурсу надається засобами 
зв’язку, телефон 099 795 59 89

Конкурсна документація приймається 
до 12.00 год. до «21» червня 2022 року.

Конкурс відбуватиметься «21» червня 
2022 року о 13.00 год. за адресою:

04050, м. Київ, вул. Герцена, буд. 35, 
офіс 604.

5. Вимоги до конкурсної документації 
та строк її прийняття.

Для участі в конкурсі учасники подають 
заяву за довільною формою із зазначенням 
відомостей та доданням копій документів, 
що передбачені цим повідомленням.

Усі дії, пов’язані із заповненням заяви на 
участь у конкурсі, виконуються безпосередньо 
заявником або уповноваженою ним особою 
(представником).

Усі дії щодо подання заяви юридичної 
особи на участь у конкурсі виконує уповнова-
жена особа (представник) заявника. Фізична 
особа-підприємець може брати участь у 
конкурсі особисто або через уповноважену 
ним особу (представника).

Повноваження представника підтвер-
джуються документом, що засвідчує по-
вноваження особи на участь у конкурсі від 
імені юридичної особи (копія установчого, 
статутного або засновницького документу або 
відомості про діяльність на підставі модель-
ного статуту, копію протоколу, наказу тощо 
про призначення керівника юридичної особи) 
чи фізичної особи-підприємця (належним 
чином оформлені довіреність (доручення).

При поданні заяви фізична особа-підпри-
ємець або уповноважена особа (представник) 
заявника пред’являє паспорт і документ, що 
посвідчує повноваження щодо участі в кон-
курсі та укладення договору про будівництво 
житла на умовах, визначених у конкурсній 
пропозиції.

До заяви на участь у конкурсі додаються:
– копії установчих, статутних або засно-

вницьких документів (із актуальними змінами 
та доповненнями), засвідчені учасником в 
установленому порядку, або відомості про 
діяльність на підставі модельного статуту;

– завірена Учасником Виписка (Витяг) 
з Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громад-
ських формувань;

– копії паспорта фізичної особи – під-
приємця і реєстраційного номера облікової 

картки платника податків, засвідчені підписом 
власника (крім фізичних осіб, які через свої 
релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків, повідомили про 
це відповідному органу державної фіскальної 
служби і мають відмітку в паспорті);

– відомості щодо наявності досвіду і 
можливостей фінансового та організаційного 
забезпечення реалізації проектів;

– документи, що підтверджують призна-
чення та повноваження керівника: протокол 
установчих (загальних) зборів або зборів 
акціонерів тощо та наказ (розпорядження) про 
призначення (для суб’єктів підприємницької 
діяльності – фізичних осіб за наявності). У разі 
якщо один із вищезазначених документів не 
передбачений (необов’язковий), Учасник 
повинен надати довідку у довільній формі 
з викладенням обставин, що обґрунтову-
ють відсутність у нього такого документу 
та надати інший документ, що підтверджує 
повноваження керівника.

У разі, якщо документи конкурсної про-
позиції підписує (засвідчує) не керівник, а 
інша особа, яку уповноважено представляти 
інтереси Учасника, подається належним 
чином посвідчена довіреність на таку особу 
(із зазначенням її посади тощо) про надання 
повноважень цій особі представляти інтереси 
учасника під час проведення конкурсної про-
цедури, підписувати (засвідчувати) документи 
конкурсної пропозиції, а також надається 
копія паспорту та картки платника податків 
(РНОКПП) цієї особи.

– письмова і безвідклична згода заявника 
(у разі визнання його переможцем конкурсу) 
щодо укладання відповідного договору про 
будівництво житла, надана у довільній формі;

Учасник несе відповідальність за недо-
стовірність та/або неактуальність інформації 
в поданих документах згідно із чинним за-
конодавством України.

У разі надання Учасником недостовірної 
інформації при складанні довідок у довільній 
формі, він особисто несе відповідальність 
відповідно до вимог чинного законодавства.

За підроблення документів конкурсної 
пропозиції згідно з статтею 358 Кримінального 
кодексу України Учасник конкурсу повідо-
мляється про кримінальну відповідальність.

Конкурсна пропозиція учасника в запе-
чатаному конверті (позначається відповідно 
«На конкурс»), підписаному тією особою, 
що підписала заяву, який у місцях склеювання 
повинен містити підпис уповноваженої особи 
(представника) або відбитки печатки (за на-
явності) юридичної особи або фізичної особи-
підприємця із зазначенням назви предмета 
конкурсу відповідно до повідомлення про його 
проведення і повного найменування юридич-
ної особи або фізичної особи-підприємця та 
нанесеним маркуванням: «Не відкривати до 
13.00 годин «21» червня 2022 року» (зазна-
чаються дата та час проведення відповідного 
конкурсу). Усі сторінки конкурсної пропозиції 
повинні бути прошиті, пронумеровані та 
містити підпис керівника юридичної особи 
чи фізичної особи-підприємця або уповно-
важеної особи (представника), завірений 
печаткою (фізичної особи-підприємця) (за 
наявності), а на зворотній стороні останнього 
аркуша повинен бути зроблений запис, в 
якому вказується кількість пронумерованих 
аркушів, який засвідчується підписом та 
печаткою (за наявності) Учасника.

Цифри в пропозиції за критеріями кон-
курсу заповнюються в друкованому вигляді 
і дублюються прописом.

Усі документи повинні бути охайно оформ-
лені та заповнені розбірливо, без виправлень 
та помилок. Всі сторінки пропозиції, на яких 
зроблені будь-які окремі записи або правки, 
позначаються підписом особи або осіб, що 
підписують пропозицію. Відповідальність за 
помилки друку у документах, надісланих до 
Конкурсної комісії та підписаних відповідним 
чином, несе Учасник.

Якщо в документах, що складають кон-
курсну документацію, є розбіжності між позна-
ченням прописом і цифрами, то до розгляду, 
як виняток, приймається позначення, що 
зазначено прописом.

Конкурсна пропозиція учасника пови-
нна містити опис доданих до неї документів 
(їх копій).

Заява і згода заявника, що подаються 
юридичною особою або фізичною особою-
підприємцем (уповноваженими особами 
(представниками) заявника), підписують-
ся цими особами, і завіряються печаткою 
(за наявності).

Конкурсна документація може бути від-
кликана особою, що її подала, до моменту 
початку розкриття пропозицій учасників.

Критеріями визначення переможця кон-
курсу є максимальна кількість (за загальною 
площею квартир) об’єктів житлової нерухо-
мості, що може отримати Міністерство обо-
рони України, а також мінімальні прогнозні 
строки закінчення його будівництва і здачі в 
експлуатацію. Засідання конкурсної комісії 
є відкритим. На засіданні конкурсної комісії 
можуть бути присутні учасники конкурсу або 
уповноважені ними особи.

Конкурсна комісія визначає переможця 
за результатами розгляду конкурсних про-
позицій, які не були відхилені.

Рішення про визначення переможця 
приймається більшістю голосів присутніх 
на засіданні членів конкурсної комісії, У разі 
рівного розподілу голосів вирішальним є 
голос голови комісії.

За результатами засідання конкурсної 
комісії складається протокол про проведення 
конкурсу, в якому зазначаються:

– відомості про учасників конкурсу;
– результати голосування;
– обґрунтування щодо визначення пе-

реможця.
Протокол про проведення конкурсу скла-

дається та підписується у триденний строк 
усіма членами конкурсної комісії, які брали 
участь у голосуванні.

Після оголошення результатів конкурсу, 
організатор конкурсу в 10-ти денний строк 
укладає з переможцем договір про будівни-
цтво житла на умовах, визначених у конкурсній 
пропозиції. До договору обов’язково вносить-
ся умова про те, що в ході його виконання 
не допускається зменшення максимальної 
кількості об’єктів житлової нерухомості (кіль-
кості, загальної площі квартир), що може 
отримати Міністерство оборони України та 
організатор конкурсу.

Конкурс може бути відмінено або визнано 
таким, що не відбувся, у разі відсутності подаль-
шої потреби у проведенні конкурсу; виявлення 
факту змови учасників; подання для участі у 
ньому менше двох конкурсних пропозицій; 
якщо до оцінки допущено пропозиції менше 
ніж двох учасників; відмови переможця від 
підписання договору про будівництво житла.

Конкурсна документація подається 
учасниками конкурсу особисто або через 
уповноважених осіб протягом календарних 
днів з дня оголошення конкурсу за адресою: 
04050, м. Київ, вул. Герцена, буд. 35, офіс 604 
у робочі дні тижня з 10.00 до 13.00.

Конкурсна документація учасників при-
ймається до 12.00 год «21» червня 2022 
року. Результати проведення конкурсу ого-
лошуються в місцевому ЗМІ, визначеному 
конкурсною комісією.

6. Адреса, номер телефону і режим 
роботи конкурсної комісії

Засідання конкурсної комісії проводяться 
за адресою: 04050, м. Київ, вул. Герцена, 
буд. 35, офіс 604.

Контактна особа – СОБАН Сергій Анато-
лійович, тел. 099 795 59 89

7. Відомості щодо строку оскарження 
результатів конкурсу

У разі незгоди з результатами конкурсу 
його учасник може подати скаргу до конкурс-
ної комісії у п’ятиденний строк з моменту 
оголошення результатів конкурсу. Скарги 
надсилаються поштовим відправленням з 
описом вкладення на адресу організатора 
конкурсу.

Скарги розглядаються у п’ятиденний 
строк з моменту закінчення строку оскар-
ження результатів конкурсу, а інформація про 
розгляд скарги у триденний строк з моменту 
складення протоколу про її розгляд надсила-
ється учасникові конкурсу, який подав скаргу.

Столичні депутати 
позбавили Мінськ статусу 
міста-побратима Києва

Але після української перемоги 
та звільнення білоруського на-
роду від гніту побратимські від-
носини між містами можуть бути 
відновлені.

Депутати Київради позбавили 
столицю республіки білорусь місто 
Мінськ статусу міста-побрати-
ма Києва.

Таке рішення було прийнято, 09 
червня, на пленарному засіданні 
II сесії Київської міської ради IX 
скликання. Рішення підтримали 
75 депутатів.

«Вже четвертий місяць поспіль 
російська федерація використовує 
як плацдарм для наступу тери-
торію республіки білорусь. Саме 

з білорусі було розпочато масш-
табний та один з основних на-
ступів військ росії на Київ. Також 
з її території було зафіксовано 
постачання амуніції та спецтех-
ніки для ворога, який тимчасово 
окупував територіальні громади 
на півночі від Києва. Після деоку-
пації Київщини весь світ побачив 
трагічні наслідки перебування 
«русского мира» — це сотні вби-
тих, закатованих, зґвалтованих 
мирних мешканців. Наразі вздовж 
українсько-білоруського кордону 
спостерігається активізація воро-
жих формувань. Цей авторитарний 
режим республіки білорусь сприяє 
агресії та військовому тероризму 

російської федерації», — розповів 
депутат Київської міської ради 
Григорій Маленко.

Депутат вважає, що за вказа-
них умов будь-яке співробітни-
цтво між містами Київ та Мінськ 
є неможливим. Тому угоди в яких 
зафіксовано таке співробітни-
цтво не мають існувати допоки 
в білорусі діє авторитарний режим. 
Попри це після української пере-
моги та звільнення білоруського 
народу від гніту побратимські 
відносини між містами можуть 
бути відновлені.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Київську школу назвуть 
на честь пілота-героя
У київській школі №2 
ім. Д. Карбишева, яку 
планують переймену-
вати, вчився загиблий 
пілот В’ячеслав Єрко.

Колектив київської школи №2 ім. 
Д. Карбишева, що у Подільському 
районі, одностайно підтримав 
перейменування школи на честь 
Героя України В’ячеслава Єрка — 
командира авіаційної ескадрильї 40 
бригади тактичної авіації, який за-
гинув 24 лютого в небі над Києвом.

Ініціативу запропонували по-
братими пілота і командування 
бригади тактичної авіації пові-
тряного командування «Центр».

Нагадаємо, 24 лютого 2022 року 
Вʼячеслав Єрко був одним з перших, 

хто вступив в повітряний бій 
з російськими військами. У цьому 
бою, спільними зусиллями укра-
їнських пілотів було збито п’ять 
ворожих літаків. Після цього літак 
Єрка був збитий і він встиг ката-
пультуватися, проте російські сол-
дати одразу ж пошкодили парашут 
льотчика, а другий не розкрився. 
Льотчик загинув на місці…

В’ячеславу Єрку було 36 років.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»



14 червня 2022 р. 
№ 14 (5438) 3МІСТО

ТОВ «ЛК-ПЕГАС» заявляє,що дозвіл на вантажні перевезення до республіки 
Фінляндія(універсальний) за номером 2823148 від 23,02,2022 виданий 
в ПВД Бориспіль на автомобіль МАН АІ 5830 ОО, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій N199899, видане 01.11.2017 
року на ім’я Кіреєва Миколи Олександровича, вважати недійсним.

Втрачено Договір дарування на квартиру за адресою м. Київ, вул. Жолудєва 1д, кв. 
88 на ім’я Гришко Микола Володимирович, посвідчений 12-ю  Київською державною 
нотаріальною конторою 20.08.2001р., №1с-766, вважати не дійсним. Якщо договір було 
знайдено. Прошу його повернути власнику за адресою м. Київ, вул. Жолудєва 1д, кв. 88.

Втрачене свідоцтво про право власності, (розпорядження від 12.04.2021 №40359), 
видане відділом приватизації державного житлового фонду управління житлово-кому-
нального господарства Голосіївської РДА м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максимо-
вича Михайла, 7-В, кв. 219 на ім’я Мазніченко Дмитро Вадимович, вважати недійсним.

Депутат Київради розповів про 
перші тижні війни та захист Оболоні
Костянтин Богатов пригадав, як вдалося ліквідувати ДРГ на бронетранспортерах  
та як діти допомагали насипати пісок у мішки для блокпостів.

Перший обстріл 
та натовп біля штабу 
тероборони

— Костянтине Володимиро-
вичу, яким вам запам’ятався 
ранок 24 лютого?

— На Оболоні, на моєму тринад-
цятому поверсі, з відкритим вікном 
було все особливо чутно. Зрозумів, 
що почалося саме те, чого ми всі 
боялися. Зателефонували співро-
бітники моєї фірми з аеропорту 
«Бориспіль». Сказали, що по їхній 
території завдали ударів. Я, не 
гаючи часу, забрав до себе доньку, 
яка жила окремо. І вже о 8:00 ранку 
був в Оболонській теробороні, де 
отримав перше завдання — купити 
жовтий та синій скотч хлопцям на 
нарукавники.

З кольорами тоді була ще незро-
зуміла історія: який використову-
вати першим — жовтий чи синій. 
Але рвонув в «Епіцентр», набрав 
повний візок скотчу.

Був епізод, коли з Вишгорода 
увірвалася ДРГ на бронетран-
спортерах. Вони промчали шля-
хопроводом біля «Епіцентру», де 
спочатку базувалася Оболонська 
тероборона. Перед входом якраз 
були тисячі людей у гігантській 
черзі. Стояли чоловіки на вигляд 
від 18 до 75 років. Мене тоді злякали 
не самі постріли, а паніка серед 
цих беззбройних людей. Цивіль-
ні люди, патріотичні, які йдуть 
захищати батьківщину, і ще не 
ставши військовими, потрапляють 
під обстріл…

— Цей епізод, мабуть, ще довго 
переслідуватиме вас …

— Так. Я розумів, який ризик 
вони на себе беруть. Але й іншого 
виходу ні в кого немає, всі муси-
ли вистояти. У той момент осо-
бливо була помітна різниця між 
військовими з досвідом та ново-
бранцями — як між професійним 
спортсменом та любителем, що 
вийшов у двір на тренування.

Мені було страшно за цивільних. 
А от тероборонівці моменталь-
но зреагували й відкрили вогонь 
у відповідь по ДРГ. Вороги проле-
тіли повз нас, їх спалив підрозділ 
СБУ далі по вулиці.

Потім почали підвозити та 
роздавати зброю, людей запи-
сувати, формувалися роти. Скажу 
відверто: до початку лютневого 
вторгнення тероборона форму-
валася тяжко. Я їм допомагав 
з кінця січня. Тоді потреба була 
у меблях, оргтехніці. Знайшли 
меблі, зі своєї компанії завіз їм 
комп’ютери, мої співробітники 
допомогли мережу налагодити. 
Тоді в Оболонському батальйоні 
тероборони було всього 20 людей, 
а 27 лютого — вже понад тисяча. 
Їх потрібно було укомплектувати, 
одягнути, взути — колосальне 
завдання. А тим часом ворог сто-
яв уже в Бучі. І поряд із Києвом, 
з Оболонню. Офіцери тероборони 
та волонтери виклалися на 300 
відсотків. Ми бігали по магази-
нах, скуповуючи форму та все 
необхідне.

«За добу „заходило“ 
по 100–150 тис. грн»

—  К и я н и  д о л у ч а л и с я 
коштами?

— Так. Я відкрив свою картку для 
збору грошей і в мене за добу «за-
ходило» по 100–150 тисяч гривень 
від друзів, знайомих. Щодня ро-
били закупівлі — від трусів, шкар-
петок, бронежилетів, форми, коліс 
на транспорт, медикаментів… Мої 
співробітники та помічники стояли 
у чергах, закуповуючи необхідні 
ліки. Таким був початок березня.

До тероборони потрапили не 
всі бажаючі, бо є чітка логісти-
ка в армії. На Оболоні мав бути 
батальйон з певною чисельніс-
тю, виходячи із кількості штат-
них офіцерів. Розширяти штат до 
нескінченності не можна — буде 
втрачена керованість, управління. 
У нас і так батальйон більший за 
чисельністю, ніж в армії.

Згодом ми з командою — Ан-
набелла Моріна, Віталій Жадобін, 
Ігор Райков, за підтримки голови 
Оболонської РДА Кирила Фесика — 
почали займатися фортифікацією, 
зміцненням району. Усі блокпости 
спочатку оснащували лотками із 
Почайни.

— Оболонський пісок, який 
був притчею во язицех й усім 

дошкуляв, став у великій при-
годі у важкий час…

— Так. Є на Оболоні дуже активні 
люди, які до війни займалися гро-
мадською роботою, волонтерством. 
Сформувалося таке ком’юніті, 
що можуть швидко зреагувати. 
Вони вийшли на мене, мовляв, 
дай чимось допомогти. Закупив 
мішки, лопати, кинули клич по 
оболонських групах, і щодня ви-
ходило до 70 людей на пляж поряд 
з Оболонською набережною та 
вантажили пісок у мішки. А потім 
ми розвозили це все по точках.

Працювали зі штабом теробо-
рони: військовий інженер давав 
завдання, які блокпости вима-
гають негайного забезпечення, 
і ми, комунікуючи з ротними та 
взводними, формували щодня до 
3 тисяч мішків. Усього ж набрали 
35 тисяч мішків піску за кілька 
тижнів. Усю Оболонь й не тільки, 
де було потрібно, зміцнили.

Це була чудова історія, коли десят-
ки людей працюють: матусі з дітьми 
з совочками, дідусі білобороді, літні 
жінки. У кожний мішок вкладалася 
якась енергія захисту міста. Коли все 
зробили, хлопці почали ображатись: 
давайте ще зробимо, ворог ще від 
Києва не відійшов.

— Як змінилися ваші будні на 
четвертий місяць війни?

— Зараз я займаюся волонтер-
ством, але вже не в тому обсязі, 

як у березні-квітні. Тоді все було 
дуже критично потрібне для ТрО. 
Сьогодні більшість питань ви-
рішує сама армія, як і повинно 
бути. А в перші дні навали наш 
Оболонський батальйон теробо-
рони був за кілометр від ворога. 
Без бронежилетів, без медицини, 
розгрузок. Спочатку їм навіть їсти 
не було чого.

Ми з донькою їздили до «Сільпо» 
купувати продукти, воду, трохи 
сама мережа «Сільпо» допомагала. 
Наші оболонські кафешки безплат-
но годували, бо не було їжі. Ми не 
просто так покинули тероборону, 
а тому що забезпечення більш-
менш налагодилося. Зараз ця іс-
торія розвивається іншим шляхом 
й волонтери концентруються на 
інших речах.

— До речі, як вам вдалося ви-
везти сім’ю?

— Це було непросто. Вони не 
хотіли виїжджати. Останньою кра-
плею були події 6 березня, коли ми 
змогли у буквальному сенсі витягти 
з Бучі мого брата з сім’єю.

У той день вони вийшли 
з окупованого міста пішки, по-
долавши понад 20 кілометрів, із 
дитиною на руках. Тоді я возив 
своєю машиною людей від переїзду 
у Романівці до безпечного місця 
у Коцюбинському.

Коли брат розповів, що коїться 
у Бучі, я поставив рідним ультима-
тум. У мене в квартирі тоді жили 
вже всі родичі та мама з хворими 
ногами. Кажу їм, що з 13 поверху, 
якщо щось трапиться, на руках їх не 
винесу й відправив всіх в евакуацію 
в безпечніші місця.

Дружину з донькою вивіз ма-
шиною до Івано-Франківська. 
А звідти до Києва забирав бій-
ців-добровольців зі Свободи та 
Правого сектора. Коли прощали-
ся, пролунав вибух — Франківськ 
обстріляли ракетами. Всім стало 
зрозуміло, що будь-які слова про 
безпеку марні.

У той момент, напевно, всі ми 
усвідомили: загинути можна скрізь, 
але треба їхати та працювати.

«У березні мені було 
морально легше»

— Які відчуття у вас нині, 
після пережитого напружено-
го періоду?

— Зізнаюся, що мені зараз не 
вистачає дій. Сказав знайомому 
військовому, що у березні мені 
було морально легше ніж зараз. 
Тоді точно знав, для чого потрібен, 
що роблю, і яку користь прино-
шу. Власна ефективність заря-
джала мене енергією, я навіть не 
пам’ятав, що напередодні війни 
на щось хворів.

Бачив, як кожна година нашої 
з командою роботи потрібна вій-
ськовим. А потім цей спад… Йде 
війна, а я ніби не при справі. Ось 
це почуття тяжке, і я не можу ви-
йти із цього стану. Розумію, що 
треба допомагати, щось робити, 
адже війна розпалюється, стала 

важчою, побільшало втрат. І у на-
шої команди таке саме почуття.

Ігор Райков не витримав, підпи-
сав контракт і пішов на фронт. Він 
чудовий менеджер, у нього власна 
девелоперська компанія, але то все 
не про сьогодення. Аня (Аннабелла) 
Моріна рвалася у Маріуполь, й до 
Запоріжжя вона таки доїхала. До-
бре, що її далі не пустили.

«Місто потрібно 
укріплювати»

— Принагідно спитаю у вас, 
яка доля проєкту рішення щодо 
перейменувань у столиці?

— Щодо ініціатив Київради 
з перейменування, то, безумов-
но, потрібно очистити місто від 
радянських пропагандистських 
назв і над цим нині працюють фа-
хівці та Комісія з перейменувань, 
яка готує обґрунтування по кож-
ній з 600 назв вулиць та станцій 
метрополітену.

— Які ініціативи конче по-
трібні місту зараз?

— Н а  м о ю  д у м к у, од н е 
з найважливіших рішень, яке по-
трібно сьогодні ухвалювати, сто-
сується укріплення, фортифікації 
міста. Це глобальне питання, на яке 
зараз будівельники та урбаністи не 
мають відповіді. Тому що 70 років 
поспіль ніхто у світі не планував 
укріплених міст.

Ще після війни зводили будинки 
з надійними сховищами. Коли зі-
штовхнулися з фортифікацією Обо-
лоні, зрозуміли, як важко зловити 
баланс між тим, щоб місто могло 
жити в умовах оборони і водночас 
забезпечувати проїзди вулицями, 
мостами. Вважаю, що потрібно 
готувати рішення, що дозволить 
за потреби швидко облаштувати 
всі міські лінії оборони. Звичайно, 
це прерогатива військової адмі-
ністрації, але й депутати могли 
б продемонструвати політичну 
зацікавленість у цій роботі.

— Яким питанням ще варто 
приділити увагу? До чого го-
туватися?

— Міста України дуже скоро 
зіштовхнуться з питанням мате-
ріального забезпечення. До кінця 
не зрозуміло, які субвенції зможе 
надати держава. Зокрема, й Києву. 
Через воєнний стан й пільги для 
бізнесу, що й справді «лежить ни-
зенько», податків збирається дуже 
мало. Місцеві бюджети просто 
«в ауті». Якщо подивитися уваж-
но — перемістилися сотні тисяч 
людей, в тому числі й бюджетників, 
водночас Київ та інші міста — 
працюють.

Можливо, є сенс спростити якісь 
бюрократичні ланцюги на місцевих 
рівнях та на рівні держави? Тому 
що при економічній ситуації, яка 
складається, утримувати все те, 
що ми утримували до війни, буде 
складно. Нам треба готуватися до 
важких часів…

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Коли зіштовхнулися 
з фортифікацією 
оболоні, зрозуміли, 
як важко зловити 
баланс між тим, 
щоб місто могло 
жити в умовах 
оборони і водночас 
забезпечувати 
проїзди вулицями, 
мостами. Вважаю, 
що потрібно 
готувати рішення, 
що дозволить за 
потреби швидко 
облаштувати  
всі міські лінії 
оборони.

Костянтин Богатов (в центрі) з друзями —  
Ігорем Харламповим та Валерієм Павлюком.  

Фото: Костянтина Богатова



Засновник – Комунальне підприємство 
Київської міської ради «Київінформ».

В.о. директора – Євген ЛОПУШИНСЬКИЙ.

Газета заснована 21.02.2022 р. Орган, який 
здійснив державну реєстрацію, Департамент 
державної реєстрації Міністерства юстиції 
України, м. Київ.

Серія та номер свідоцтва: КВ 25112-15052ПР

01001, м. Київ-1, вул. Володимирська, 51-а
Телефони для довідок: 298-09-30, 298-09-58. 
E-mail: edition.cpci@gmail.com

Видання листується з читачами тільки 
на сторінках газети. Газета публікує також ті 
матеріали, в яких думки авторів не збігаються 
з позицією підприємства. При передруку по-
силання на «Хрещатик Київ» обов’язкове.

Рукописи не рецензуються і не повертаються. 
Матеріали зі знаком   Р  друкуються на правах 
реклами. 

Віддруковано: «МЕГА-Поліграф», м. Київ,  
вул. Марка Вовчка, 12/14.

Загальний наклад 27000 
Замовлення 87933

Передплатний індекс
щотижневого випуску

61308
4 МІСТО

У Міжнародній залі боксерської слави 
з’явилось ім’я Володимира Кличка
У день свого боксерського тріумфу Володимир 
Кличко був в Україні, у Києві, поруч зі старшим 
братом Віталієм. Він знов нагадав світові 
про війну й моральну відповідальність.

Всесвітньо відомий спортсмен 
Віталій Кличко сьогодні поділився 
приємною звісткою. Ім’я його брата 
Володимира відтепер теж у залі бок-
серської слави. 12 червня в Канастоті 
відбувались урочистості з цієї на-
годи. І Віталій Кличко згадав:

«4 роки тому, коли до Міжнарод-
ної зали боксерської слави вносили 
моє ім’я, брат теж був поруч. Так 
само як поруч сьогодні — в Україні, 
в Києві».

Володимир Кличко записав 
відеозвернення у ньому він го-

ворив про відповідальність відо-
мих спортсменів і про моральну 
складову слави та спорту.

Зокрема, він звернувся до Роя 
Джонса, відомого американського 
боксера, котрий отримав росій-
ське громадянство. Кличко на-
гадав йому, що той знаходиться 
в окупованому росією українсько-
му Криму.

«Це людина, яка порушила 
законодавство, потрапивши до 
окупованого Криму через кордон 
з росією. Тож, Рой, ти на чиєму 

боці? На боці агресора чи того, 
хто бореться за право життя?» Він 
зізнався, що поважає Джонса, як 
бійця, але ставить під сумнів його 
моральний компас.

А з іншого боку є «Чудовий» 
Марвін Хаглер, Володимир Кличко 
каже, що слухав його у Канастоті 
кілька років тому. Й сьогодні таких 
людей не вистачає. Адже йдеться 
про відповідальність за молодих 
спортсменів, які часто втрачають 
не лише здоров’я, а й життя. Вони 
не мають страховок та гарантій, не 
мають освіти.

Кличко присвятив своє звер-
нення й темі життя боксера після 
рингу. «Життя після спорту дуже 
довге», — сказав він і треба подбати 
про те, щоб люди були готові його 
якісно прожити. Адже більшості 

промоутерів байдуже майбутнє 
молодих боксерів.

Володимир Кличко закликав до 
змін у системі цього виду спорту:

«Я мрію об’єднати в одній орга-
нізації аматорів та професіоналів. 
Адже є одне шляхетне мистецтво 
і наука. І потрібна одна асоціація, 
яка супроводжує спортсменів, а не 
робить їх інструментом».

Кличко-молодший вважає, що 
спортсменів треба готувати до 
життя, а не лише до бою. Зал бок-
серської слави, на його думку — це 
верхівка айсберга. Це — обличчя 
спорту. І від цих впливових ві-
домих людей сьогодні залежить, 
чи залишиться бокс шляхетним 
мистецтвом у майбутньому.

Мер Києва, екс-чемпіон світу 
з боксу в супертяжкій вазі за вер-

сіями WBO, WBC і за версією ви-
дання The Ring, «вічний» чемпіон 
WBC Віталій Кличко став першим 
українцем, якого включили до Між-
народної зали та музею боксерської 
слави (США) у категорії «Сучасні 
боксери». Щорічна урочиста церемо-
нія введення проходить у містечку 
Канастота (штат Нью-Йорк, США).

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Стан води на столичних 
пляжах незадовільний
Незважаючи на військовий стан, КП «Плесо» 
продовжує проводити моніторинг на водних 
об’єктах міста.

Результати дослідження проб 
води виявили, що з 13 перевірених 
акваторій муніципальних пляжів, 
лише на одному вода виявилася 
безпечною для купання.

Червоним кольором позначені 
пляжі, де виявлено перевищення 
за бактеріологічними показника-
ми та за допустимими концен-
траціями шкідливих хімічних 
речовин.

Нинішній стан води на пляжах 
може бути зумовлений весняним 
водопіллям, яке проходило тери-
торіями, на яких велися бойові 
дії, зокрема півночі Київської та 
Чернігівської області, змивами 
з ґрунтів з великих територій.

У «Плесі» нагадують, що пляж-
ний сезон у Києві розпочинати 
поки не будуть з низки причин, 
одна з яких — безпека відвідувачів.

Поза тим, «Плесо» проводить 
перевірки акваторій пляжів й шукає 
вибухонебезпечні предмети.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Київська опера на Подолі відновлює 
сезон зі сценою у підвалі
У червні театр  
знову зустрінеться 
з глядачами та 
підготував 5 музичних 
подій. На новій сцені 
«Укриття» пройдуть 
дві концертні 
програми.

Про життя Київської опери 
в умовах воєнного стану та закриття 
ювілейного театрального сезону 
«Вечірньому Києву» розповів за-
ступник директора-художнього 
керівника Київської опери Богдан 
Собуцький.

Захист приміщення  
та збір трупи

Широкомасштабна війна, яка 
почалася у лютому, позначилася 
на всіх сферах життя, не винятком 
стали і театри. У перші дні важли-
вим питанням був захист будівлі.

«Коли орки були під Києвом, 
в театрі залишалися охорона, по-
жежний пост, по черзі чергувала 
дирекція театру, — пригадує Богдан 
Григорович. — Як казали військові, 
наше приміщення було в небезпеці. 
Адже в Києві будівель з таким ку-
полом лише три — Верховна Рада, 
наш театр і Будинок вчителя, де 
засідала Центральна Рада. На щас-
тя, приміщення не постраждало. 
Хоча й був момент, коли неподалік 
збили ракету, й хвиля пройшлася 
тут. Однак зараз все ціле і працює».

Враховуючи воєнний стан 
і скасування показів, весь склад тру-
пи театру був відправлений на про-
стій, зі збереженням 2/3 заробітної 
плати. Хтось працював дистанційно, 
чимало жінок виїхали за кордон. 
Деякі артисти, які до війни були 

на гастролях в інших країнах, не 
змогли одразу повернутися.

«У червні ми вирішили поновити 
роботу, бо є така небхідність, — роз-
повів Богдан Собуцький. — Розпо-
чали на День Києва, на нашому 
балконі музично привітали киян. 
І порушили наше трьомісячне мов-
чання. Трупі треба прийти у тонус, 
а глядачі телефонують, питають, 
коли вистави. Тож в кінці травня 
відновили уроки і репетиції для 
солістів, вокалістів, артистів балету 
та хору, симфонічного оркестру»

Частина трупи перебувала на за-
хідній Україні або за кордоном. Втім, 
багато й повертається. Так, для вико-
нання головної партії у концертній 
версії «Весілля Фігаро» з Вроцлаву 
приїде солістка Анна Зарецька.

Є й співробітники театру, які 
пішли захищати країну. Це артист 
хору Сергій Колобов, артисти ор-
кестру Іван Муха (контрабас) та 
Роман Степаненко (флейта), соліст-
вокаліст Євген Шептекіта, Ярослав 
Тишкунь (освітлювальний цех).

З нічного клубу —  
на концертну сцену

У 2011 році, за часів мера Чер-
новецького, у підвалі приміщення 
театру був облаштований нічний 
клуб. Цей підвал власники клубу 
орендували у Департаменту кому-
нальної власності, проводили свої 

заходи. А вдень працював дитячий 
музичний театр.

«У 2016 році закінчилася оренда, 
були суди, зрештою, приміщення 
віддали нам, щоб театр використо-
вував у своїх потребах, — розповів 
Богдан Собуцький. — У підвалі роз-
ташували також костюмерну «Київ 
модерн-балету», речі фольклорного 
ансамблю «Калина», що працюють 
у нашому приміщенні.

Там є невеличка сцена. Однак 
за цей час підвал обсипався, пішов 
грибок. Ми вирішили його віднови-
ти, і це виявилась цікава локація. 
Особливо під час воєнного стану: 
можна не зупиняти концерт при 
сигналі повітряного тривоги, адже 
приміщення є укриттям».

За його словами, підвал огля-
дали співробітники ДСНС, дали 
рекомендації щодо його викорис-
тання. Там гарна акустика, навіть 
краще, ніж на камерній сцені під 
куполом. У підвал веде окремий 
вхід з вулиці Григорія Сковороди, 
є два службових евакуаційних ви-
ходи, вбиральні. Для глядачів тут 
облаштували 90 місць.

Свій 90-річний ювілей колек-
тив театру відзначає яскравими 
концертами та виставами, як 
для наймолодших глядачів, так 
і старших поціновувачів театраль-
ного мистецтва.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»


